
Обґрунтування технічних та якісних характеристик
предмета закупівлі, очікуваної вартості предмета закупівлі

Ідентифікатор закупівлі: UA-2022-09-21-004218-a

Предмет закупівлі: невиключні майнові авторські та суміжні права (дозвіл, ліцензія) на
використання музичних творів.

Код закупівлі: ДК 021:2015:99999999-9: Не відображене в інших розділах.

Очікувана вартість закупівлі: 260 000,00 грн. без ПДВ.

Остаточна ціна за результатами переговорної процедури: 200 000,00 грн. без ПДВ.

Вид закупівлі: переговорна процедура.

КЕКВ (для бюджетних коштів): 2610 – Субсидії та поточні трансферти підприємствам
(установам, організаціям).

Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

У зв’язку з виробничою потребою, що полягає у необхідності використання музичного
супроводу у проєктах АТ «НСТУ», з метою запобігання несанкціонованого використання об’єктів
прав інтелектуальної власності, виникла потреба провести закупівлю невиключних майнових
авторських та суміжних прав (дозволу, ліцензії) на використання музичних творів.

Музична бібліотека Extreme Music містить близько 210 000 тисяч треків з них близько 70 000
тисяч треків є ексклюзивними, тобто оригінальними повними версiями з повним набором
інструментів. У вказаній бібліотеці є наступнi жанри - класика, джаз, рок-н-ролл, рок, епiк, поп,
поп-модерн, хiп-хоп, танцювальна електронна музика, ІDM, музика для
кінофільмів/трейлерів,атмосферна, народна, easy listening, святкова, бальна, реггi, драм-н-басс,
метал та ефекти для саунд-дизайну.

Матерiали бiблiотеки Extreme Music пiдходять для музичного оформлення фiльмiв, телешоу,
передач, анонсів, телевізійних проєктiв та інших форматів контенту телебачення, радіо, та будь-яких
iнших засобiв масової iнформацiї. Окрім музичних треків бiблiотека містить велику кількість
звукових ефектів та рiзноманiтних шумів.

ТОВ «ПРОДАКШН МЬЮЗІК» є ексклюзивним представником музичної бiблiотеки
extrememusic.com на територiї України, що пiдтверджується договором вiд 21.11.2014 року з
Extreme Music Library АВ. Протягом останніх 8 років компанiя ТОВ «ПРОДАКШН МЬЮЗІК»
успішно співпрацює з такими телеканалами України як 1+1- холдiнг, ICTV, Новий, СТБ, ТРК
Україна i гарантує самостійне та за свій рахунок врегулювання можливих претензій авторів
музичних творів та можливих претензій від будь-яких третіх сторін.

З огляду на зазначене, з метою забезпечення виробництва телевізійних проєктів дирекції
телебачення, дирекції регіонального мовлення, дирекції інформаційного мовлення, дирекції
цифрових платформ, а також проєктів управління «Координаційний центр мовлення національних
меншин», на якісному сучасному міжнародному рівні та з метою захисту прав інтелектуальної
власності, було проведено переговорну процедуру закупівлі невиключних майнових авторських та
суміжних прав (дозволу, ліцензії) на використання музичних творів, відповідно до пункту 2 частини
2 статті 40 Закону України «Про публічні закупівлі», а саме переговорна процедура закупівлі
застосовується замовником як виняток у разі, якщо роботи, товари чи послуги можуть бути



виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання у випадку коли існує
необхідність захисту прав інтелектуальної власності.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі були визначені відповідно виробничих
потреб замовника.

Обгрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення
визначено відповідно до Плану використання бюджетних коштів АТ «НСТУ» на 2022 рік.

Обгрунтування вартості предмета закупівлі: орієнтовану вартість закупівлі визначено у
урахуванням вартості минулорічної закупівлі, а також з урахуванням періоду надання та обсягу
невиключних майнових авторських та суміжних прав на використання музичних творів.

Від ініціаторів закупівлі:

Продюсер креативний  ТВО «UA: КУЛЬТУРА»
дирекції телебачення дистанційний підпис /Ю. Дичук/

Продюсер виконавчий ТО «Суспільна студія»
ТВО «UA: ПЕРШИЙ» дирекції телебачення дистанційний підпис /Н. Загуменна/

Продюсер ТО спортивних програм
ТВО «UA: ПЕРШИЙ» дирекції телебачення дистанційний підпис /Л. Рябова/

Продюсер виконавчий
ТО суспільно-політичного мовлення
ТВО UA:ПЕРШИЙ дирекції телебачення дистанційний підпис /К. Феленюк/

Директор департаменту маркетингу та реклами
дирекції телебачення дистанційний підпис /С. Кривошея/

Головний продюсер
регіонального мовлення дистанційний підпис /М. Фрєй/

Головний продюсер
інформаційного мовлення дистанційний підпис /А. Карякіна/

Начальник управління «Координаційний центр
мовлення національних меншин» дистанційний підпис /А. Гудима/

Директор департаменту розвитку
цифрових продуктів та платформ
дирекції цифрових платформ дистанційний підпис /І. Філіпчук/


